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1. Adott a G iranyitatlan graf a kovetkezd éllistaval (zardjelben a koltségek, az élek mindkét végpontjukbol fel
vannak sorolva):

a: b(2),¢(3); b: a(2),d(2); ¢: a(3),d(1); ( ), c(1 ) e(2), f(4);

e:d(2),f(1),9(2); f:d(4),e(1),9(2),h(1); g:e(2),f(2),h3); f(1),9(3);

Keressiink G-ben Kruskal algoritmuséaval minimalis koltségii feszitGfat!

2. Hatarozzuk meg az A csucsbol az dsszes tobbi csticsba vezetd legrévidebb ut hosszat az alabbi grafban a Bellman—
Ford-algoritmussal, illetve Floyd modszerével az Osszes pontparra a legrévidebb tt hosszat!
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3. Egy autopalya-halozatot egy G iranyitatlan graf ir le, a graf csticsai a csomépontok. Minden két szomszédos
csomépontra adott, hogy mennyi az utdij azon a szakaszon. Egy adott A csomoépontban lakunk és a nalunk levg
pénzosszeg pontosan P forint. Meg akarjuk hatarozni azokat a csomopontokat, ahova az A pontbol Gsszesen
ennyi pénzért el tudunk jutni. Adjunk algoritmust a feladat hatékony megoldéasara.

4. Egy varos uthalozata egy n cstcsu iranyitatlan graffal adott, a kozlekedési csomopontok a graf cstucsai. Adott
a szomszédos csomopontok kozotti tavolsag. A varosban J < n buszjarat van. A jaratok végallomasai és a
megalloi is csomopontokban vannak, egy jarat minden megalloja kiillonb6z6. Adott minden jaratra, hogy mely
csomoépontokban vannak az egymas utani megéllok. Két egyméas utani megalld6 nem biztos, hogy szomszédos
pontban van - a busz nem all meg minden utcasarkon. Viszont az egy csomdpontban levé megallok egy helyen
vannak, nem kell koztiik gyalogolni. Amikor a varos egyik pontjabol a masikba akarunk eljutni, olyan ttvonalat
valasztunk, hogy utunk soran Osszesen a lehets legkevesebbet kelljen gyalogolni (kdzben tetszdlegesen sokat
buszozhatunk, az 4tszalldssok szama nem korlatozott). Adjunk O(n?) lépésszamii algoritmust, ami meghatéroz
két olyan csomopontot, amelyek kozott a feltételeknek megfelel§ utvonalon a legtébbet kell gyalogolni.



